

ИНФОРМАЦИЯ
рабочей поездке депутатов
Думы Ставропольского края в Законодательное Собрание
Краснодарского края

В рамках укрепления межпарламентских связей, обмена опытом в нормотворческой деятельности в сфере обеспечения правопорядка, реализации государственной политики в отношении казачества 26 – 27 февраля 2013 года состоялась рабочая поездка в Краснодарский край.

В состав делегации вошли депутаты Думы края Марченко П.П., Бондарев В.П., Губенко О.В., Назаренко В.Н., Шевелев С.А., председатель комитета Ставропольского края по делам национальностей и казачества Якушев А.М., атаман Ставропольского окружного казачьего войска Терского войскового казачьего общества Фалько А.Н., заместитель прокурора края Гладченко И.Е., заместитель начальника полиции Главного управления МВД России по Ставропольскому краю Демин В.В.



По приезду делегации Ставропольского края был проведен круглый стол по вопросу "О реализации государственной политики в отношении казачества в Краснодарском крае", в котором приняли участие председатель Законодательного

Собрания Краснодарского края Бекетов В.А., его заместитель – председатель комитета по вопросам законности, правопорядка и правовой защиты граждан Курдюк П.М., председатель и члены комитета по военным вопросам, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества Шендрик Е.Д., Балабаев И.И., Громов В.П., представители органов исполнительной власти края, прокуратуры, МВД России, Кубанского казачьего войска.

В ходе мероприятия были обсуждены вопросы социально-экономического развития регионов, состоялся обмен мнениями по актуальным направлениям взаимодействия, в том числе в сфере обеспечения общественной безопасности, реализации миграционной и национальной политики, осуществления государственной поддержки казачества, а также развития казачьего кадетского образования.



В ходе практической части визита состоялось посещение Динского района Краснодарского края, где представителям Ставрополя была предоставлена возможность ознакомиться с работой штаба районного казачьего общества по орга-

низации службы казачьих дружин, казачьего военно-патриотического клуба "Феникс".

Станичное казачье общество Динской насчитывает 700 казаков, из них к несению службы на постоянной основе допущены 10 человек, которые прошли необходимое обучение и подготовку.



Казачи несут службу совместно с сотрудниками полиции по согласованию с районным отделом МВД России. Дежурства проходят в вечернее и ночное время по территории станицы Динской.

Ежемесячная оплата службы казаков составляет 25 тыс. рублей. Финансирование осуществляется из бюджета Краснодарского края. Остальные члены казачьего общества привлекаются к охране общественного порядка на добровольной основе.



Также представители Ставрополя ознакомились с работой классов казачьей направленности СОШ № 2 станицы Динской, в которых ребята дополнительно изучают историю Кубанского казачества, основы православия, занимаются спортом, единоборствами и военной подготовкой, изучают исконные казачьи традиции.

Во второй части визита делегация Ставрополя посетила образованный в 2008 году в Кропоткинский казачий кадетский корпус имени генерала Г.Н. Трошева – победителя Всероссийской казачьей военно-спортивной игры "Казачий сполох".



Численность обучающихся – 200 кадет, которые наряду с общеобразовательной программой изучают историю Краснодарского края, культурные традиции казачества, занимаются физической культурой и спортом, единоборствами, военной подготовкой, хореографией и пением.

В зоне отдыха оборудовано место для занятий туризмом и спортивным ориентированием. Здание корпуса имеет спортивный и тренажёрный залы, полосу препятствий, военный городок, зоны для занятий настольным теннисом, армейским рукопашным боем.



Совокупные бюджетные расходы на одного кадета в год составляют 260 тыс. рублей (для сравнения – в детском доме на одного воспитанника в среднем требуется 300-400 тыс. рублей в год). Средняя заработная плата преподавателя 24 тыс. рублей, воспитателя 20 тыс. рублей.

В завершении поездки представители делегации Ставропольского края выразили общее мнение о целесообразности продолжить сотрудничество с коллегами из Краснодарского края по вопросам, представляющим взаимный интерес, а также использовать опыт соседей в реализации государственной политики в отношении казачества и на Ставрополье.

По итогам визита и в целях реализации совместных инициатив была также достигнута договоренность подготовить и заключить соглашение между Думой Ставропольского края и Законодательным Собранием Краснодарского края о межпарламентском сотрудничестве.

